



---

**MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER**

---

Iktatószám: I-11-16/2008.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2008. február 26-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****a) A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
rendelet módosítása****3./ sz. napirendi pont****Készítette:**dr. Filipisz Andrea jegyző  
Jogi és Szervezési Osztály  
Már Csilla Beatrix**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:**Jogi Bizottság  
Egészségügyi BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Filipisz Andrea  
2008. február 19.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2007./II.22./ XI.ÖK sz. rendeletnek a 2007. december 19-i képviselő-testületi ülésen elfogadott módosításában a család- és idősügyi, valamint az informatikai tanácsnok feladatkörei átkerültek a Szociális, Lakás és Sport Bizottsághoz, illetve az Oktatási és Informatikai Bizottsághoz, de technikai, illetve szerkesztési hiba miatt a 4. sz. mellékletben a két tanácsnok feladatköre nem lett hatályon kívül helyezve. Mivel a család- és idősügyi, valamint az informatikai tanácsnoki tisztséget a Képviselő-testület a 2007. december 19-i ülésén nem szüntette meg, ezért javaslom, hogy a fenti bizottságok feladatköréből a két tanácsnok feladatköre kerüljön törlésre.

Javaslom továbbá az SZMSZ 1. sz. melléklete III. A Képviselő-testület által a bizottságokra e rendeletben átruházott hatáskörök c. fejezetében a Szociális és Lakás Bizottság nevének Szociális, Lakás és Sport Bizottság névre történő módosítását.

Az SZMSZ módosítása, illetve az Ifjúsági és Sport Bizottság megszüntetéséről szóló 558/2007./XI.ÖK/XII.19./ határozat alapján javaslom egyúttal azt a módosítást, hogy az Önkormányzat hatályos rendeleteiben ahol a rendelet Ifjúsági és Sport Bizottságot, illetve Szociális és Lakás Bizottságot említ, azon Szociális, Lakás és Sport Bizottságot kelljen érteni.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a 41/2007. (IX. 19.) EüM rendelet 14. §-ának (2) bekezdése alapján „A közforgalmú és fiókgyógyszertár szolgálati idejét – ideértve a készenléti és ügyelet formáját és időtartalmát is – a létesítés feltételeire is tekintettel a gyógyszertár működtetője, a Magyar Gyógyszerészeti Kamara és a települési önkormányzat véleményének mérlegelése után az ÁNTSZ a gyógyszertár működési engedélyében határozza meg.” Önkormányzati vélemény adására a települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve átruházott hatáskörben annak bizottsága jogosult.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzati vélemény kialakítására 15 napos határidő van, az ügyek gyorsabb intézése céljából javaslom, hogy ez a hatáskör az SZMSZ 1. sz. mellékletének módosításával az Egészségügyi Bizottsághoz kerüljön át.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a rendeletervezetet fogadja el.

Budapest, 2008. február 12.



**Molnár Gyula**